Erste Westernreiterunion

Western Riding Pattern 2 Q1/2A-sen/B Bayemie.
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1) Schritt vom Start-Pylon, Ubergang zum Trab

zwischen den Markern, Trab iiber die Stange Legende:

Ubergang zum Linksgalopp zwischen den Markern Schitt oo
1. Galoppwechsel mit Seitenwechsel Galopp j—
2. Galoppwechsel mit Seitenwechsel Wechselzone ==

3. Galoppwechsel mit Seitenwechsel Rocaris VU
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) Volte, 1. Galoppwechsel auf der Linie
) 2.Galoppwechsel auf der Linie
)

)
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3. Galoppwechsel auf der Linie
4. Galoppwechsel auf der Linie, Volte
) Galopp Uber die Stange
) Stop zwischen den Markern, Rlickwartsrichten





